
Metodický list  
 
Předmět: ZEMĚPIS          Téma: Geografie místního regionu 
Cíl: Seznámení s turistickými zajímavostmi středočeského regionu   Časová dotace: 45 min (10 + 5 minut videokonference) 
Materiál: Prezentace, doprovodný text, test        Použitá didaktická technika: Videokonferenční systém 
 
Průběh hodiny 
Činnosti Metody a formy práce Zapojení videokonference 
 

1. ÚVOD – seznámení s cílem hodiny  
                      a  motivace 
2. VLASTNÍ SPOJENÍ 

- prezentace turistických 
zajímavostí ve středočeském 
regionu se slovním doprovodem  

- zadání testu  
3. VYPRACOVÁNÍ TESTU  

      -    žáci obou škol 
 

4. KONTROLA A VYHODNOCENÍ 
- správné řešení testu 
- vyhodnocení nejlepších řešitelů 

 
5.  OPAKOVÁNÍ 

 
6.  ZÁVĚR HODINY 

      -    hodnocení a sebehodnocení 

 
 
 
 
 prezentace a práce s textem 
 
 
 
 práce ve dvojicích 
 
 
 
 
rozhovor 
 
frontální opakování získaných znalostí  
o okresu Benešov 

 
 
 
 
záběry na jednotlivé třídy, představení prezentujících 
žáků a vyučujících 
promítání prezentace se záběry na moderátory 
záběr na moderátora zadávajícího  test 
 
 
 
 
střídavé a výřezové záběry na třídy a na moderátora 
vyhodnocujícího test 

Hodnocení: Hodina byla přínosem pro žáky z hlediska získání nových  informací zajímavou formou pro žáky z Trutnova a pro žáky z Benešova z 
hlediska samostatného zpracování a utřídění dat, vytvoření vlastní prezentace na dané téma a samostatného ústního projevu. 
  

Přílohy: Středočeský kraj 
Zpracoval: Mgr. Ludmila Motyčková 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Předcházející hodina 
 
 
Cíl: Příprava prezentace a testu na téma. Turistické zajímavosti okresu Benešov 
 

1. ÚVOD 
2. PŘÍPRAVA PREZENTACE 

- zpracování vyhledaných a získaných informací 
- příprava testu  

3. VÝBĚR PREZENTACE 
4. PŘEDVEDENÍ PREZENTACE 
5. ZHODNOCENÍ 

      
 
Metody: skupinová práce 
              práce na počítači, s encyklopedií a propagačními materiály 
              zpracování a utřídění dat 
               


